

День открытых дверей в Университете МЧС

Сейчас перед многими из старшеклассников стоит вопрос: куда пойти учиться, какую профессию выбрать, в какой области делать карьеру? Это важный вопрос, жизнеопределяющий. Каждый год тысячи абитуриентов пытаются понять, какой ВУЗ самый лучший. Выбор им чаще всего приходится делать на основании слухов, рассказов друзей или родственников.

Мы готовы Вам помочь и рассказать о себе!

25 марта 2017 года в 11:00 часов в Университете гражданской защиты МЧС состоится «День открытых дверей». В рамках проводимых мероприятий можно получить подробную информацию о вступительной кампании, ознакомиться с условиями обучения и проживания обучающихся, а также учебно-лабораторной базой университета.

